

街巷雨污分流工程问题建议

领衔代表 何德洁

基本情况：自 2020 年 8 月华林街有 8 个社区开始进行街巷雨污分流工程建设，涉及街巷十多条，工程是为民的工程，做好雨污分流也是治理城市环境的一项重要工作，绝大部分的居民都是支持的。

存在问题：工程施工后，街巷路面修复不完善，造成居民群众出行不便。该工程在 2020 年 8 月份在华林街内的 8 个社区部分街巷内铺开。据了解，华林街内的该项工程分别由三个施工队进行施工，其中有 6 个社区是由一个施工队进行施工，工程在 2020 年 12 月 31 日基本完成，但时至 2021 年 1 月 13 日施工路段路面复原工作毫无进展，也无人管理，多条街巷施工现场留下不同程度的坑坑洼洼、凹凸不平，有些坑洞只用简易木板覆盖，也未作任何提醒或围蔽，极易造成行人绊倒受伤的事件。此问题街城管科多次向施工队协商反映，月余后才又陆续施工。据施工队反馈：街巷路面的复原工作不由施工队负责，需要市政部门进行复原。现已时近春节，居民的生活环境和出行都受到了极大影响。

解决建议：

- 1、职能部门加强对工程施工队的管理，项目施工要严格按照时按质完成。在工程施工路段清晰公示施工内容和施工预期时间，提高政府工作透明度。

2、加强工程后的修复管理。施工路面的复原工作要引起高度重视，提前做好相关部门之间的沟通协作，尽快把这些遗留下来的城市“疤痕”完美修复，让惠民工程真真正正地改善人民群众的生活环境。